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Szczecin, dnia 27.05.2020 r.

Wykonawcy 

uczestniczący w postępowaniu

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Przebudowę 
i nadbudowę budynku oraz dobudowanie windy z łącznikiem wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną i zagospodarowaniem terenu – ul. Korzeniowskiego 7, 
w Szczecinie”

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania dotyczące treści siwz.

Zgodnie z  art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych 
(t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść zapytań z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1

1. Z odpowiedzi Zamawiającego na pytanie - Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę nakładów R,M,S w wypełnianych pozycjach przedmiaru [image: image19.jpg]


inwestorskiego? ,wynika niezrozumienie przez Zamawiającego. pytania i co za tym idzie nie udzielenie na nie właściwej odpowiedzi.

Szczegółowy kosztorys ofertowy jakiego oczekuje Zamawiający dla każdej pozycji Inwestorskiego [image: image2.jpg]
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przedmiaru robót może ale nie musi zawierać składniki:[image: image4.jpg]



Robocizna, Materiały, Sprzęt.

Każdy z tych składników cenotwórczych R, M, S może ale nie musi zawierać nakłady których [image: image5.jpg]


dotyczy pytanie.[image: image6.jpg]



Zamawiający w przekazanych do wyceny ofertowej inwestorskich przedmiarach robót przy opisie zdecydowanej większości robót posłużył się jako podstawą ich opisu katalogami KNR.

Zamawiający w dokumentach przetargowych oraz w Rozdziale X SIWZ nie zawarł informacji jak [image: image7.jpg]


należy traktować przywołane jako podstawa wyceny katalogi KNR.[image: image8.jpg]
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I) Czy wpisane KNR-y w kolumnie podstawa Inwestorskich przedmiarów robót są obowiązującą[image: image1.jpg]


 [image: image10.jpg]


podstawą dla Wykonawcy przy sporządzaniu kosztorysów ofertowych, czy też Wykonawca cenę jednostkową zawierająca składniki R, M, S poszczególnych pozycji przedmiarów inwestorskich może kalkulować według własnych zasad wpisując jako podstawę wyceny [image: image11.jpg]


kalkulację własną ?

2) Czy kalkulując cenę jednostkową każdej pozycji przedmiaru inwestorskiego dla jej składników [image: image12.jpg]


R, M, S wykonawca jest zobowiązany do stosowania nakładów których dotyczy przywołane pytanie nr 3, wynikających z wpisanych w przedmiarach inwestorskich KNR-ach, czy też wykonawca sam ustala poziom tych nakładów ?[image: image13.jpg]



3) Czy kalkulując cenę jednostkową każdej pozycji przedmiaru inwestorskiego dla jej składników M, S wykonawca jest zobowiązany do wyceny wszystkich materiałów i sprzętów, wynikających z wpisanych w przedmiarach inwestorskich KNR-ów, czy też wykonawca dobiera rodzaj sprzętu [image: image14.jpg]
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i materiałów w danej pozycji kosztorysowej zgodnie z jej opisem i dokumentacja projektową?
4) [image: image17.png]Czy szczegółowy kosztorys ofertowy jaki ma przygotować wykonawca w oparciu o otrzymane Inwestorskie przedmiary robót musi w każdej pozycji kosztorysowej zawierać wyszczególnioną cenę jednostkową Robocizny, Materiału i Sprzętu, czy też wystarczy wpisana cena jednostkowa danej pozycji kosztorysowej zawierająca w sobie wszelkie koszty R, M, S ? [image: image16.jpg]



Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje , że wytyczne do wykonania prawidłowej wyceny oferty zawarte są w siwz w Rozdziale X, w szczególności w  ust 4.

Treść zapisów zawartych w ust 1 do ust  6 określa sposób prawidłowego wykonania wyceny robót przez  Wykonawcę. W ust 7 Rozdziału X SIWZ zawarto wytyczne dla Wykonawcy dotyczące uwzględnienia wszystkich kosztów jakie powinny być uwzględnione w wycenie zadania.

Pytanie 2

Proszę o uzupełnienie dokumentacji (lub wskazanie w już udostępnionej dokumentacji) o specyfikację wyposażenia wyszczególnionego w dziale 18 przedmiaru budowlanego, tj. meble, zabudowy meblowe, lustra, rolety, blaty itp.
Odpowiedź 2:

Zamawiający udzielił odpowiedzi na to pytanie w „pytaniach i odpowiedziach z dnia 27.05.2020 (3)” - odpowiedź 12.

Sprawę prowadzi: Małgorzata Metlerska-Majewska Kierownik Działu Zamówień Publicznych, tel. +48 91 48 86 361
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